

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005094203

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Copytrend AG Bern, Bern, neu Copytrend AG Bern, Köniz, Köniz

Copytrend AG Bern, Köniz Waldeggstrasse 30 3097 Liebefeld

Bisher Copytrend AG Bern Länggassstrasse 41 3012 Bern

Copytrend AG Bern, in Bern, CHE-101.419.661, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 54 vom 19.03.2019, Publ. 1004590547). Statutenänderung: 02.02.2021. Firma neu: Copytrend AG Bern, Köniz. Sitz neu: Köniz. Domizil neu: Waldeggstrasse 30, 3097 Liebefeld. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Reprografiegeschäftes. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann sich daneben an anderen Unternehmen irgendwelcher Art im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, übernehmen und mit ihnen fusionieren. Sie kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern sowie durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- oder Ausland errichten. Die Gesellschaft kann für ihre Aktionäre oder für andere Gruppengesellschaften Sicherheiten bestellen und Garantien abgeben sowie ihren Aktionären oder anderen Gruppengesellschaften Darlehen gewähren. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 1821 vom 03.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 19.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern